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“Disposizioni	in	materia	di	tributi	regionali”	(3)	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	approva	il	disegno	di	legge	della
Giunta	regionale

“Disposizioni	in	materia	di	tributi	regionali”	(2)	-	Conclusa	la	fase	degli	interventi	in	Aula

“Disposizioni	in	materia	di	tributi	regionali”	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	ha	iniziato	l’esame	del	disegno	di
legge	presentato	dalla	Giunta	

Manovra	fiscale:	“Provvedimento	necessario,	equo	e	coraggioso”	-	Nota	dei	gruppi	di	maggioranza	(Pd,	M5s,	Avs,
Umbria	domani-Proietti	presidente)

QT1	-	“Commissariamento	Umbria	Film	Commission	e	prospettive	audiovisivo	regionale”	-	Ad	interrogazione	di	Betti
(Pd)	risponde	assessore	Meloni:	“la	Giunta	vuole	che	Umbria	Film	Commission	torni	a	essere	competitiva	nella
promozione	dell’audiovisivo	e	del	nostro	territorio”

Qt	2	“Crisi	del	settore	dell'informazione	locale”	-	A	Fabrizio	Ricci	(Avs)	risponde	l’assessore	De	Rebotti:	“Confermiamo
la	piena	disponibilità	a	sostenere	iniziative	volte	a	garantire	la	qualità	dell’informazione	locale,	la	valorizzazione	del
lavoro	giornalistico	ed	il	pluralismo	dell’informazione	come	bene	comune”

QT	3	-	“Stato	di	attuazione	e	sviluppi	futuri	della	rete	DigiPass	in	Umbria”	-	Interrogazione	di	Maria	Grazia	Proietti	(Pd),
l’assessore	Tommaso	Bori	risponde:	“Necessario	colmare	il	digital	divide	e	provvedere	ad	una	piena	alfabetizzazione
digitale”

Qt	4	-	“Incarico	affidato	a	società	esterna	in	base	a	quanto	disposto	da	DGR	151/2025”	-	Interrogazione	di	Matteo
Giambartolomei	(FdI),	l’assessore	Tommaso	Bori	risponde:	“Il	servizio	acquisito	è	diverso	da	quello	fornito	da	Agenas
ed	è	finalizzato	all’analisi	dei	dati	propedeutica	al	miglioramento	della	qualità	dei	servizi	e	del	rapporto	tra	costo	ed
efficacia”

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-488	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-488


